TP1 &L RS

e ARG B4 EIE, NOVOSTRICTIVEIER A
THWER, ExHEHE, TI/ESERHX4500mm

R EEN

o JER A AL E W

o TCHUMRES, JCBRAIHLIR A v
o bRk LI B A R A S
o 1] A\ L%#f2 Teach-In EAir

o kAl LR B

o MRS, EeETik 50um

o TIETAERMA/N, PRIk &5 0.001mm

o JRJE REL <30 ppm/K
LI 1IRU B & )[R e L e
o it L AT AR T
o [irZe IP67 /1P6S

o XA RIS, SN R, IRE
o e B4 B, NOVOSTRICTIVE M EHiA

& i NOVOSTRICTIVE il
SRR A e o 5 B e 4
T L A R AT AR B
71 PR AL RS iR BE AT
e A ORI

Al R DN ko A2 ] R
AR AR Befuh 757 e B, e
Al IR B TTHLAR 451 o

TCIRI RS By R YL B w] B i
g, thalirSsd). ik
MR MR, AT Eds
H 0] 5 o YT

e S TR L0 & BT ST
FAEmENSbserh, RMIYH T %
AR, WREVUETE IR A
T8 B8 3 75 S g R D S o

novotechnik

SR T 1R 000 2 A i 0 [ 1)
MBS M5 A, %7 fhih
BERAE 4500mm.

e 1% % R A1 JE 29 ASIC
RFRAR, Al F e
(LR L ARk R )
i i WL B 55 DC/DC k46 25 itk
fronie.

A 2 ILAR S BTk

WM

5 AR SAAL SR, B JEkis

%% WLV ST

[ BIE R R
SRS, ARG AR

WA NOVOSTRICTIVE = e fh 2 £ B o 5 00 32 J 2

AR R 8 £ M12 x 1 BT b cds I
8 %t IEC130-9 I I a3
6 £t IEC130-9 [BIJ bt %

8 itk 8x0.25mm? PUR/PVC JEHLAL, 12K, 5Kk 10 %

BT ilf ASIC I % p L SMD

5 B IR i 2 B AR IR 2R b e

L I Ao




novotechnik

PR 11 % I il i L X
YERE 3 Teach-In Zhg.

il
| |

) @\ D N
5 &), &) z
[ [
50 0,2 4
65 10,5
38
[ [
© i &1
—— Iy
) |
i | 5 |
7 =
® @ |
AUOOADY o M16x0,75
I M5x20
—  DINENISO 4762
< ——
< o w Z-TP1-P06
T
:
@ ®
i o
M
| g
+1
| o
I -~
© M12x1 ”]
HiHEEOSR HHBHHE AR RSk IR BRI
#5101,102 #5201, 203, 205 EEM 33-86, EEM 33-87 i BE
#H 1 1 Hfa ERE) 0(4) ... 20 mA ESE
I 2 TRt kit f5 5 H S
£ 3 ke 3} A +10... 0 (-10)VDC
4 AR i DIAG* DIAG*
M5 o KA A -10 ... +10VDC
£+ 6 W b REN LRS00 k-8
7 it e +24VDC +24 VDC
a8 [ERC) FRE) PROG* DIAG*
HHEOH BHEHH BT ) S KR Teach-In THAEMIEE 1T (5 WARTETFH).
#5103 i BE
i 1 0..10VDC 0(4)...20 mA
B2 a5 H fa5 i
£ 3 10...0VDC gV
4 BERI370) LERS)
£ 5 +24 VDC +24 VDC
£ 6 HL 5 HLE

10



novotechnik

BESEX TP1-____-101-41_-_ TP1-___ -101-42 -

HIEE BT
HSSH s
TAERFE (R5FB) 0050 % 4500 0050 % 4500 mm
% ek <+ 0.02%FS. (fe/h + 50 um) <+ 0.02%FS. (fit’/h * 50 pm) mm
MATRAE +05 +05
S WL L

0.1...10 VDC (fu#k > 5 kQ) 0.1... 20 mA (fi# < 5000)

-10... 10 VDG (fi# > 5 kQ) 4. 20 mA (fa% < 5000)
SRR 16 16 fir
n AT <0.03 <0.03 % F.S.
Tl oL i I <0.01 <0.01 % F.S.
TAEHE 24 (19 ... 30) 24 (19 ... 30) VDC
LI S AR R 24 (18 ... 36) Z WAT W HLKS BE W] VDC
LAEHLE DA <10 <10 % Vss
LT LFE <100 <100 mA
K g T R 16 16 kHz
i AR <30 <30 ppm/K
AR 40 (RIS 1 min.) 40 (IR 1 min.) VDG
Wk BE R, IR HL R SR Up 10 Unnax UP t0 Urnax VDC
IER=2 RIS/ Up t0 Unax UP 0 Unax VDC
a2 BHL4i (500 VDO) >10 >10 MQ
WS
R WL TP
Shre kg (RAFA) Kb B+ 146 Kb B+ 146 + 2mm
TESH
AR S -40 ... +85 -40 ... +85 C
i i i S L -40 ... +105 -40 ... +105 C
AR REFE I 0...95 (Jcib i) 0... 95 (FetikE) %R.H.
Hishilibaidk DIN IECE8T2-27 100 (11 ms) (ki) 100 (11 ms) (i) g
Yidk B bRidE DIN IEC68T2-6 20 (5 ... 2000 Hz, Anax=0.75 mm) g 20 (5 ... 2000 Hz, Ana=0.75 mm) g g
Bii$71%:4% DIN ENB0529 P67 Sk P67 v

1P68 1 i L4k P68 T g
& AR FR USROS 8
i AT 0 5 I I e R R 10 ms’
i AT 0 5 T 0 d R e 200 ms”?
H5 i FekR (HLAK) w
Frfe TARRBIEH (RSB) 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 225, 250, 275, 300, 325, 350, 375, 400, 425, 450, 475, 500, mm

550, 600, 650, 700, 750, 800, 850, 900, 950, 1000, 1100, 1200, 1300, 1400, 1500, 1600,
1700, 1800, 1900, 2000, 2250, 2500, 2750, 3000, 3250, 3500, 3750, 4000, 4250, 4500

ot K AT 5 )
i# BCE-#fE
U SR RFIE % 38EN 55011, class B
DU 7 b if ESD EN 61000-4-2

fESHHE EN 61000-4-3
B #% EN 61000-4-4
RF %S4k EN 61000-4-6

) BB HESEAR N, PR RO N TR

11



novotechnik

20
=== 7 50
D= 27
33 i Tt 8
Z-TP1-P06 8-8 EEM 33-84 EEM 33-85 EEM 33-86 EEM 33-87
1T #0415 BA WL
101: "B[E AT
BEED
4 B RN
EREHHESEDO 4 _
10 iR
2: L i
I EEERHED 41_
1:0VDC ... 10 VDC und 10 VDC ... 0 VDC
4:0VDC ... 10 VDC Hipi 5~
6:-10 VDC ... +10 VDC HilF "
EIEEREHED 42
1:0mA ... 20 mA
2:20mA ... 0 mA
3:4mA ... 20 mA
4:20mA ... 4 mA
BSiEE
101: 8%HEC130-9 3k
102: 8%HM 12x1 [k
103: 6%HEC130-9 il # J
201: NT Frerigh 1 2k
203: NT brife L4 3 %k
205: NT FrifHLEE 5 2k
T P 1 0 8 0 0 1 0 1 1 1 1 0 2
#7 TEEEEE
Frife £ BE50mm % 4500mm
0050% 05005 K, PI25ZEKikH4; 05005 1000%E KM, LASORE K i 14,
1000420004 K Y, LA100%E K14 ; 2000545005 K N, LA250% K #: 1,
HoAt A B 7T 5 1l *) o Tl
THENBEIE Y RIBE KA EFI =M
RAEF 746 8 %t IEC 130-9 E#:k 8 x 0.256mm?2 PUR B, FrifEruaE 10 K
oty 25 T Al 15 S R ET EEM 33-84 8 A M12xT Tk, ik Bk
. o s 6 % IEC 130-9 H 23k KL 4 - FEO. WMEED., PR
NEEE (ERNTI ) # Bk 2 kAL 4i EEM 33-86 %ﬁﬁ% WEEO. 9%
RS EEM 33-82 5 k85 EEM 33-90 &N
2 TP1-POB 8 £ IEC 130-9 &Stk 10 k88 EEM 33-92 (& WX BB AR BRI )
5% 005693 FEM 33-85 ‘ U iy, T

%S 005694
SR
Z-TP1-P08,
FEimgR S 005695

] 4 TSR s ) LA U 1 Sk

EEM 33-94

8 & M12x1 Mgk,
2 K Hi4i EEM 33-87

5 K14 EEM 33-91

10 >k H1 4§ EEM 33-93

ZEE Y, TR Z & D
[ERedist

WA ER, AABITEA

12



